

حیدر اہیڈ کوارٹرز،
ماڈل ایریا، نئی سائبر سٹی،
اسلام آباد۔
فون: 051-9107128
فکس: 051-9107129

پاکستان الیکٹرانک میڈیا ریگولیٹری اتھارٹی

حیدر اہیڈ کوارٹرز، اسلام آباد



﴿پریس ریلیز﴾

چیئر مین حیدر اکار ریجنل آفس کوئٹہ کا دورہ۔ صوبہ بلوچستان میں غیر قانونی انڈین چینلوں / مواد کے خلاف

جاری کارروائیوں کا جائزہ۔

اسلام آباد: 06 اگست 2020ء

چیئر مین حیدر اجناب محمد سلیم بیگ نے حیدر اکار ریجنل آفس کوئٹہ کا دورہ کیا۔ انچارج ریجنل آفس کامران زیب نے چیئر مین حیدر اکو صوبہ بھر میں انڈین چینلوں و مواد کے خلاف جاری کارروائیوں سے آگاہ کیا۔ چیئر مین حیدر نے اس عزم کا اعادہ کیا کہ ملک سے انڈین چینلوں و غیر اخلاقی مواد کو ختم کیا جائے اور کیبل ٹی وی آپریٹرز کو پابند کیا جائے کہ وہ صرف اور صرف قانونی چینلوں اور معیاری مواد اپنے نیٹ ورکس پر چلائیں۔

اس دورے کے موقع پر چیئر مین حیدر نے حیدر افسران اور فیلڈ سٹاف کو انڈین چینلوں اور انڈین مواد کے خاتمے سے متعلق حکومتی پالیسی، عدالتی احکامات اور حیدر اتوانین پر سختی سے عملدرآمد کروانے اور کیبل نشریات کو قوانین کے مطابق کرنے کی تلقین کی۔ انچارج ریجنل آفس نے آگاہ کیا کہ ریجنل آفس کی ٹیمیں روزانہ کی بنیاد پر صوبہ بھر میں کیبل نیٹ ورکس کی چیکنگ کر رہی ہیں اور غیر قانونی چینلوں دکانے کیلئے استعمال ہونے والے آلات قبضے میں لے رہی ہیں۔ مزید برآں، کیبل آپریٹرز کو آگاہ کیا جا رہا ہے کہ کسی بھی غیر قانونی سرگرمی کی صورت میں حیدر سخت اقدامات کرنے کا مجاز ہوگا اور خلاف ورزی کی صورت میں ناصرف لائسنس منسوخ کیے جائیں گے بلکہ قانونی چارہ جوئی بھی کی جائے گی۔

چیئر مین حیدر نے حیدر اشکایات کونسل بلوچستان کے چیئر پرسن جناب عبدالجلیل ممدانی اور ممبران محمد ہمایوں بارکزئی، محمد عظیم کاکڑ، میر بلوچ اور محترمہ ریحانہ خلجی سے میٹنگ بھی کی۔ چیئر مین حیدر نے کونسل کی گراں قدر خدمات کو سراہا۔ مزید برآں تمام کونسل ممبران کو الیکٹرانک میڈیا کی بہتری اور فروغ کے لیے مثبت اور موثر کردار ادا کرنے پر بھی سراہا۔ چیئر مین حیدر نے کونسل ممبران کی عوامی مسائل اُجاگر کرنے پر ان کے کردار کی تحریف کی اور اپنی بھرپور معاونت کی یقین دہانی بھی کرائی۔

اس موقع پر ڈائریکٹر جنرل (آپریٹنرز) محمد فاروق، جنرل منیجر (میڈیا و تعلقات عامہ) محمد طاہر بھی ان کے ہمراہ تھے۔

جنرل منیجر (میڈیا و تعلقات عامہ)